

Ο ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΣΤΟ ΝΥΕΡΙ

Την Δευτέρα, 23η Νοεμβρίου ε.ε., τρίτη ημέρα της Ποιμαντικής περιοδείας στην Κένυα, η **Α.Θ. Μακαριότης, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄**, επισκέφθηκε την Ιερά Επισκοπή Νυέρι και Όρους Κένυας.

Στο Επισκοπείο τον υποδέχτηκε θερμά ο οικείος Επίσκοπος, θεοφιλέστατος κ. Νεόφυτος και σύσσωμος ο ιερός κλήρος της Επισκοπής που αριθμεί 80 Πρεσβύτερους. Μετά την καθιερωμένη Δοξολογία τελέστηκε Αρτοκλασία. Ο θεοφιλέστατος καλοσώρισε θερμά τον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο και εξέφρασε την χαρά του ποιμνίου του που τους επισκέπτεται σε μια δύσκολη περίοδο για την ανθρωπότητα και αναφέρθηκε στο Ιεραποστολικό έργο της Επισκοπής του και τα τελευταία επιτεύγματά του, που είναι 5 εκπαιδευτήρια και 3 ιατρικά κέντρα.

Στην συνέχεια παρουσίασε τους εκλεκτούς συνεργάτες του που αποτελούν την αφρόκρεμα της περιοχής και που προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εθελοντικά και ζήτησε από τον Μακαριώτατο να προσεύχεται καθημερινά για όλους έτσι ώστε γρήγορα να περάσουν την δοκιμασία της πανδημίας και να ξεκινήσουν και πάλι όλες οι δραστηριότητες της εκκλησίας προς όφελος των συνανθρώπων τους.

Ο Πατριάρχης βαθιά συγκινημένος εξέφρασε τον θαυμασμό του για τα τόσα πολλά έργα που επιτεύχθηκαν από την πρόσφατη ίδρυση της Επισκοπής, ευλόγησε όλους τους παρευρισκομένους και απηύθυνε πατρικά λόγια αγάπης προς τον ιερό κλήρο ζητώντας του μεταξύ άλλων να είναι πάντοτε δίπλα στον Επίσκοπό τους που εκπροσωπεί στην περιοχή την Εκκλησία του Αγίου Μάρκου, του Ιδρυτού και Προστάτου της Εκκλησίας της Αλεξανδρείας και να είναι περήφανοι γιατί ανήκουν σε ένα ιστορικό και παλαιόφατο Πατριαρχείο που είναι και το μόνο που έχει την δικαιοδοσία και την εκκλησιαστική κανονικότητα στην περιοχή και σε όλη την Αφρική.

Στην συνέχεια οι μητέρες και ο Σύνδεσμος Ορθοδόξων γυναικών παρουσίασαν καλλιτεχνικό πρόγραμμα τηρώντας αυστηρά τα μέτρα και τις προφυλάξεις κατά την εξάπλωση του κορονοϊού.

Πριν την αναχώρηση του ο Μακαριώτατος επισκέφθηκε το Μοναστικό Ησυχαστήριο που ανεγέρθηκε παραπλεύρως του Επισκοπείου και το οποίο σύντομα θα φιλοξενήσει Κενυάτισσες Μοναχές. Ο Πατριάρχης συγκινήθηκε βαθιά με την επίσκεψή του στο Ησυχαστήριο και με δάκρυα στα μάτια το ευλόγησε, ευχόμενος σύντομα να γίνει φυτώριο μοναχισμού στην Κένυα.

Στον δρόμο της επιστροφής επισκέφθηκε την φάρμα της Επισκοπής που με τα προϊόντα που παράγει καλύπτει τα λειτουργικά έξοδα των Ορθοδόξων Εκπαιδευτηρίων. Ο Πατριάρχης ξεναγήθηκε σε όλους τους χώρους της φάρμας και έμεινε έκπληκτος με τον σεβασμό και τις υψηλές προδιαγραφές με τις οποίες το προσωπικό της φάρμας φροντίζει τα ζώα.

Τέλος επισκέφθηκε το Ορφανοτροφείο και Εκπαιδευτήριο «Αρχιεπίσκοπος Μακάριος» του "Sophia Foundation" που φιλοξενεί 220 ορφανά αγόρια και κορίτσια με την οικονομική υποστήριξη της δ. Μαρίνας Σιακόλα από την Κύπρο.